
 

総 務 部 

 

平成３０年度 学校評価アンケートについて 

 

１ 調査内容 および 方 法 

生徒・保護者 

１）調査対象  

   ①全生徒                       ４１９名 

②保護者全世帯          ４１１名 

③無作為に抽出した地域住民      ２７名 

④教職員（非常勤職員は含まず）   ５６名 

⑤学校評議員           ６名 

※ ① 全生徒数はアンケート配布時点の在校生数。 

 

２）①②については、学級担任を通しての無記名アンケート調査。 

③④⑤については無記名のアンケート調査。 

 

２ 期  日    平成３０年１２月４日（火）～１２月１０日（月） 

 

３ 回収数 

① 生  徒                      ３９１名（  ９３．３％） 

② 保護者                       ３０２名（  ７３．５％） 

③ 無作為に抽出した地域住民       ２３名（ ８５．２％） 

④ 教職員（非常勤講師は含まず）   ５６名（１００．０％） 

⑤ 学校評議員            ５名（ ８３．３％） 

 

４ 質問事項   別紙のとおり 

 

５ 結果のまとめ（ 結果の集計方法 ） 

  回答のうち、１（ よく当てはまる ） ２（ だいたい当てはまる ） を、質問の通りだと感じて

いると評価し 、３（ あまり当てはまらない ）、４（ 当てはまらない ）を質問のとおりではない

と評価して、人数と全回答者からの割合をまとめたものである。分析結果は以下のとおり。 

 

６ 結  果 

次頁のとおり 













学校評価アンケート 集計結果 （地域住民）

設問１ 柴田農林高校の生徒は、実習に熱心に取り組んでいる。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 100.0% 0.0%

設問２ 柴田農林高校の教職員は地域住民への対応が丁寧で良い。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 82.6% 17.4%

設問３ 柴田農林高校の生徒は地域で良い評価を受けている。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 82.6% 17.4%

設問４ 柴田農林高校の生徒達は、挨拶をするなどマナーがよい。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 69.6% 30.4%

設問５ 私は柴田農林高校の制服に好感が持てる。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 91.3% 8.7%

（コメント）
この数値を見ると、実習への取り組みは高く評価されている。

（コメント）
農産物販売等での対応を比較的高く評価されているようである。

（コメント）
８割程度が、良い評価を受けていると感じている。

（コメント）
マナーに関しては、「当てはまる」の回答が、昨年度よりも１０ポイントほど向上している。

（コメント）
昨年度に比較して、２０ポイント以上評価が高くなっている。
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設問６ 柴田農林高校の販売実習は、地域住民に好評である。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 95.7% 4.3%

設問７ 柴田農林高校の部活動は活発である。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 81.8% 18.2%

設問８ 柴田農林高校は地域に開かれた学校で地域の教育活動にも協力している。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 82.6% 17.4%

設問９ 私は、柴田農林高校ホームページその他の広報活動を知っている。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 42.1% 57.9%

設問１０ 私は、機会があれば柴田農林高校の授業の様子をみてみたい。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 52.2% 47.8%

（コメント）
東北大会や全国大会出場の結果から、８割程度は活発だと感じている。昨年度よりも約１０ポイント向上している。

（コメント）
昨年度より１０ポイント程度、評価が高まっている。

（コメント）
広報活動については、昨年度と比較して１０ポイントほど評価が向上しているが、決して十分とはいえない状況だ。

（コメント）
昨年度より、授業の様子を見たいいうと回答が、増加している。

（コメント）
販売実習は概ね好評であることがわかる。
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